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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI



Šablona:   Fin 2

Sada:  2    Financování domácnosti

Vzdělávací okruh: 
 


Ročník: 8.









                         

Učivo:
slovní úloha , výpočet  zlomku, nájem,topení,elektřina

Vypracoval: 
Mgr. Marie Kůtová
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Tříčlenná rodina má měsíčně  příjem 18 200 Kč. 1/4

příjmů vydají za nájemné. Topení, elektřina je měsíčně stojí o 800 Kč méně než nájemné. 

a) Kolik Kč stojí měsíčně nájemné?
 


b) Kolik Kč stojí elektřina a topení?

c) Kolik Kč měsíčně zbývá rodině na jídlo a ostatní výdaje?

Zdroj: obrázek klipart Office Online 
Výsledky: 

¼ z 18 200Kč = 4550 Kč

4550 – 800 = 3750 Kč

4550 + 3750 =8300 Kč

18 200 – 8300 = 9 900 Kč

